Lista 1: Cineméatica em uma Dimensao

1 —Exercicio a ser corrigido
A velocidade instantanea € numericamente iguabaticiente angular da reta tangente a curva ela ca

instante.

a) IV, a tangente é paralela ao eixo dos tem
b) nenhum.
c) V, € uma reta com coeficiente angular negativo.

d) I e Il, no instante posterior a cada um destesgs a inclinagéo da reta tangente & curva, aanjentono |

e) lll, a inclinacéo da tangente a curva dimin

2-a)dy = vt + %1/, - 0-81=124t-49t> - t=55s

byjv=vy+at - v=124—-99%x55 - v=415m/s

3- a=160mbemt=14,0s: v, =0+16x14=224m/s ed, =0+ (1,6 X 14%)/2 = 156,8m
Emt=70sd, =22,4x70=1568m

a=-3,50 m/80 = 22,42 + 2(=3,5)d; — d; =71,68m

D=d1+d2+d3 _)D=1,80X103
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b)x, =xp - 12t =5+3t? -3t —-12t+5=0 > t'=0,47s et”" =3,5s

c)
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dvy=vg - 12=6t - t=20s

e) O carro A ultrapassa o carro B no instante 47 8, e depois, o0 carro A é ultrapassado pelo &no
instante t = 3,5 s.



5 — queda do ovo até a altura da cabeca do profe$6e- 1,8 = 0+ 4,9t2 >t =3,0s

A distancia entre o professor e a vertical qus@aela janelad = 1,2 X3 =3,6 m



